
  

 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

03.06.2024           Вінниця             № 56-р 

 

 

Про затвердження Порядку розподілу субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами між обласним бюджетом та бюджетами територіальних 

громад Вінницької області 

 

 

Відповідно до статті 1033 Бюджетного кодексу України, Порядку та умов 

надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2017 року № 88,  

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

  

1. Затвердити Порядок розподілу субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами між обласним бюджетом та бюджетами територіальних 

громад Вінницької області, що додається. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 

заступника начальника обласної військової адміністрації Наталю Заболотну. 

 

Начальник обласної 

військової адміністрації                                                          Сергій БОРЗОВ



                                                                                 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника 

обласної військової 

адміністрації 

03 червня 2024 р.  № 56-р 

 

ПОРЯДОК 

розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами між 

обласним бюджетом та бюджетами територіальних громад  

Вінницької області 

 

1. Порядок розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами між 

обласним бюджетом та бюджетами територіальних громад Вінницької області 

(далі – Порядок) розроблено відповідно до статті 1033 Бюджетного кодексу 

України, Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 

2017 року № 88. 

 

2. Порядок визначає механізм розподілу субвенції на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами між обласним бюджетом 

та бюджетами територіальних громад Вінницької області (далі – Субвенція). 

 

3. Розпорядником субвенції за обласним бюджетом є структурний 

підрозділ з питань освіти обласної військової (державної) адміністрації, який 

визначається відповідно до бюджетного законодавства. Розпорядниками коштів 

субвенції за бюджетами територіальних громад є структурні підрозділи 

виконавчих органів сільських, селищних, міських рад, які визначаються 

рішенням відповідної місцевої ради про такий бюджет згідно із законодавством. 

 

4. Обласна військова (державна) адміністрація здійснює розподіл субвенції 

та її залишків між обласним бюджетом, бюджетами територіальних громад 

пропорційно до кількості осіб з особливими освітніми потребами станом                 

на 01 жовтня року, що передує плановому, які: 

здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти; 

здобувають загальну середню освіту у закладах професійної (професійно-

технічної) освіти одночасно з набуттям кваліфікацій професійної (професійно-

технічної) освіти. 

У разі якщо розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами 
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проведено у плановому бюджетному періоді, розподіл між обласним бюджетом 

та бюджетами територіальних громад здійснюється пропорційно до кількості 

осіб з особливими освітніми потребами станом на 01 січня планового року. 

Кількість осіб з особливими освітніми потребами визначається відповідно 

до пункту 3  Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

14 лютого 2017 року № 88.  

Розподіл субвенції та її залишку здійснюється окремо. 

 

5. Пропозиції щодо розподілу субвенції між обласним бюджетом та 

бюджетами територіальних громад з відповідними розрахунками подаються 

структурним підрозділом з питань освіти обласної військової (державної)  

адміністрації. 

 

6. Структурний підрозділ з питань освіти обласної військової (державної)  

адміністрації щоквартально здійснює аналіз використання коштів субвенції 

обласним бюджетом та бюджетами територіальних громад.  

З урахуванням цього аналізу та у разі значних змін контингенту дітей з 

особливими освітніми потребами, структурний підрозділ з питань освіти 

обласної військової (державної) адміністрації подає пропозиції щодо 

перерозподілу субвенції (залишку субвенції). Перерозподіл субвенції 

здійснюється відповідно до пункту 4 цього Порядку та пропорційно до 

кількості дітей з особливими освітніми потребами станом на кінець звітного 

кварталу. 

 

7. Залишки коштів за субвенцією, які утворилися на кінець бюджетного 

періоду на рахунках бюджетів територіальних громад, перераховуються до 

обласного бюджету, з якого надана субвенція, і зберігаються на рахунках 

обласного бюджету для їх подальшого розподілу в наступному бюджетному 

періоді з урахуванням цільового призначення субвенції. 

 

 

Директор Департаменту  

гуманітарної політики обласної  

військової адміністрації                 Володимир БУНЯК 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/88-2017-%D0%BF#n12

